NATURE

DECOUVERTES

LAMPE BALANCIER A LED
LED BALANCE LAMP
LAMPARA DE EQUILIBRIO LED
LED BALANSLAMP
CANDEEIRO DE EQUILIBRIO LED
Réf. 52165290

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y consérvelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia cuidadosamente este manual e guarde-o em local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRESENTATION DU PRODUIT

_ Interrupteur
Port d'alimentation USB

Voyant

I ° Port dalimentation

Lampe

Conseils :

* Ce produit ne comprend pas d'adaptateur d'alimentation,
il peut étre chargé avec des adaptateurs 5V dc 1A a l'aide du cable USB fourni.
« L'adaptateur P.D n'est pas compatible avec ce produit.
* Ne pas charger ou connecter la lampe a un ordinateur afin d'éviter d'endommager |'ordinateur.
* Ne pas utiliser d'adaptateur non certifié pour I'alimentation électrique afin d'éviter tout dommmage corporel.
* Produit uniqguement compatible avec une source d'alimentation SELV.

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

« Nom du produit : Lampe balancier a LED « Capacité de la batterie : 1 000 mAh

* Modéle produit : 52165290 * Entrée d'alimentation: 5 V=1 A

¢ Dimensions du produit : 224x164x286 mm * Autonomie : environ 5-6 heures aprés charge
« Poids du produit : approx. 535 g (socle + lampe) compléte

+ Matériau du produit : ABS * Temps de charge : 2h30 - 3h30



UTILISATION

Bouton Marche/Arrét

Port de charge

Broche de charge - - v

Mode Marche/Arrét Mode de charge

* La lampe s'allume lorsque vous appuyez sur l'interrupteur  « Insérez le corps de la lampe dans le port d'alimentation
situé sur le dessus de la lampe. Appuyez une fois pour du socle.

allumer la lampe avec la lumiére blanche intense. « Connectez le cable de charge de type C fourni au port
* Appuyez a nouveau pour passer a une lumiere blanche d'alimentation USB situé sur le cété du socle de la
chaude. lampe, puis activez I'alimentation électrique.
* Appuyez une derniére fois pour éteindre la lampe. * Pendant le chargement, le voyant reste rouge.

« Une fois la charge terminée, le voyant s'éteint.

REMARQUES

» Vérifier que la tension et le courant de sortie de < Ne pas démonter les piles, taper ou appuyer dessus ni
I'adaptateur sont conformes aux exigences du produit les mettre au feu. Si les piles sont trés gonflées, ne pas
avant de I'utiliser. Une utilisation incorrecte peut endom- les utiliser en continu. Ne pas placer les piles dans un
mager le produit et entrainer un risque pour la sécurité. environnement a haute température.

» La source lumineuse de ce luminaire n'est pas rempla- < La batterie ne peut pas étre remplacée.
cable; lorsque la source lumineuse arrive en fin de vie,

e A A - =t —e * Lire attentivement le mode d’emploi avant d'utiliser la
le luminaire doit étre remplacé dans son intégralité.

lampe afin de pouvoir I'utiliser et I'entretenir correcte-
* Manipuler la lampe avec précaution. Ne pas effectuer ment.
d'actions susceptibles d'endommager la lampe et I'in-
terrupteur, par exemple tirer, couper, bruler, immerger
dans l'eau, etc.

* Charger complétement la lampe avant de I'utiliser pour
la premiere fois.

« Tenir la lampe hors de portée des enfants. Ne pas laisser
des enfants de moins de 10 ans utiliser la lampe sans
supervision d'un adulte.

* Ne pas utiliser le produit dans I'eau ou dans des conditions
de température et d’humidité extrémes.

« Cette lampe a une bonne stabilité. Placer la lampe en
position stable et pas a I'’envers lors de I'utilisation.



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

PRODUCT INTRODUCTION

_ Switch
USB Power Port

Indicator light

I ° Power Port

Lamp

Tips:

* This product does not include a power adapter, it can be charged with 5V dc 1A adapters with provided USB cable.
« P.D adapter is not compatible with this product.

* Do not charge or connect the lamp to a computer to avoid any damage on the computer.

» Do not use the non-certified power adapter to supply the power so as to avoid the harm on your body.
* Product only suitable supplied by SELV power source.

PRODUCT PARAMETERS

* Product name: LED Balance Lamp « Battery capacity: 1000 mAh

* Product model: 52165290 * Power Input: 5V=1A

* Product dimension: 224x164x286 mm « Battery life: approx. 5-6 hours after full charge
* Product weight: approx. 535 g (base + lamp) * Charging time: 2h30 - 3h30

* Product material: ABS



HOW TO USE

On/off button

Charging port m
———

(harging Pin y

On/Off mode Charging mode

* The lamp turns on when you press the switch located < Insert the light body into the power port on the base.
on the top of the lamp. Press once to turn on the lamp  « Connect the provided Type-C charging cable to the

with bright white light. USB power port on the side of the lamp base, then
* Press again to switch to warm white light. switch on the power supply.
* Press one last time to turn off the lamp. « During charging, the indicator remains red.
*« When charging is complete, the indicator light turns
off.
NOTES
* Please confirm whether the output voltage and current « Do not disassemble, strike, squeeze or put the batteries
of the adapter meet the requirements of this product into fire. If the batteries are seriously swelled, the bat-
before the use. The improper use may damage the teries shall not be continuously used. Do not place the
product and may cause the safety potential hazard. batteries in the high temperature environment.

* The light source of this luminaire is not replaceable; < The battery cannot be replaced.
when the light source reaches its end of life the whole
luminaire shall be replaced.

* Handle the lamp gently. Do not perform the actions
causing the damage of lamp and switch such as pulling,
cutting, burning and water immersion, etc.

« Do not use the product in water or under the conditions
of exceeding the application temperature and humidity.

e This lamp is good in stability. Please place the lamp
stably, and do not invert the lamp for use.

* Please carefully read the user manual before using the
lamp so that you can use and maintain it correctly.

 Please fully charge this lamp before using it for the first
time.

* Please keep this lamp out of the reach of children. For
children under 10 years old, make sure they are super-
vised with adults when using the lamp.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

PRESENTACION DEL PRODUCTO

_ Interruptor

Puerto de alimentacion
UsB
Luz indicadora

I ° Puerto de alimentacion

ldmpara

Consejos:

* Este producto no incluye un adaptador de corriente, se puede cargar con adaptadores de 5V cc 1A con el cable
USB suministrado.

« Los adaptadores P.D. no son compatibles con este producto.

* No conecte la ldmpara a un ordenador, ni para utilizarla ni para cargarla, para evitar cualquier dafio en el
ordenador.

* No alimente el aparato con un adaptador de corriente no certificado, a fin de evitar dafios corporales.
* Producto compatible Unicamente con una fuente de alimentacién SELV.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

* Nombre del producto: Lampara de equilibrio LED « Capacidad de la bateria: 1 000 mAh

* Modelo del producto: 52165290 * Entrada de alimentacion: 5 V=1 A

* Dimensiones del producto: 224x164x286 mm * Autonomia: aprox. 5-6 horas después de una carga
* Peso del producto: approx. 535 g (base + lampara) completa

« Materiales del producto: ABS * Tiempo de carga: 2h30 - 3h30



MODO DE USO

Boton on/off

Puerto de carga USB

(lavija de carga [ > v

Modo On/Off Modo de carga

* La ldmpara se enciende al pulsar el interruptor situado  « Inserte el cuerpo de iluminacién en el puerto de alimen-
en la parte superior de la [dmpara. Pulse una vez para tacién de la base.

encender la lampara con luz blanca intensa. « Conecte el cable de carga Tipo C suministrado al puerto

* Pulse de nuevo para cambiar a luz blanca calida. de alimentacion USB situado a un lado de la base de

« Pulse una Ultima vez para apagar la lampara. la ldAmpara y encienda la fuente de alimentacion eléc-
trica.

* Durante la carga, el indicador permanece rojo.
* Cuando la carga esté completa,el indicador se apaga.

INDICACIONES

» Verifique que la tensidon y la corriente de salida del + No desmonte, golpee o apriete las pilas ni las ponga
adaptador cumplan los requisitos de este producto en el fuego. Si las pilas estdn muy hinchadas, no se
antes de utilizarlo. Todo uso inadecuado puede dafar podran utilizar seguir utilizando. No coloque las pilas
el producto y provocar un riesgo potencial para la se- en ambientes con altas temperaturas.

guridad. « La bateria no se puede sustituir.

* La fuente luminosa de esta luminaria no es reemplazable;
cuando la fuente luminosa llega al final de su vida util,
se debe reemplazar la luminaria en su totalidad.

* Lea atentamente el manual de instrucciones antes de
utilizar la ldmpara por primera vez, para su correcto
uso y mantenimiento.

* Manipule la ldmpara con cuidado. No realice acciones
gue puedan dafar la [dmpara o el interruptor, como
tirones, cortes, quemaduras, inmersion en agua, etc.

« Cargue completamente la ldmpara antes de utilizarla
por primera vez.

* Mantenga la ldmpara fuera del alcance de los nifos.
Asegurese de que los ninos menores de 10 aios estén
bajo la supervision de un adulto cuando utilicen la

* Esta ldmpara es estable. Coloque la ldmpara en una ldmpara.
posicidon estable y no la utilice en sentido inverso.

* No utilice el producto en el agua ni en condiciones de
temperatura y humedad extremas.



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

INLEIDING TOT HET PRODUCT

_ Schakelaar
USB-voedingspoort

Ledindicatielampje

I ° Voedingspoort

Lamp

 Dit product wordt niet geleverd met een voedingsadapter, het kan worden opgeladen met 5V dc 1A adapters
met meegeleverde USB-kabel.

* PD adapter is niet compatibel met dit product.

* Laad de lamp niet en sluit hem niet aan op een computer om schade aan de computer te voorkomen.

* Gebruik geen niet-gecertificeerde voedingsadapter voor de stroomvoorziening om schade aan uw lichaam te
voorkomen.

* Product alleen compatibel met een SELV-voeding.

PRODUCTPARAMETERS

* Productbenaming: Led balanslamp * Batterijvermogen: 1 000 mAh

* Productmodel: 52165290 *Voeding:5VIm1A

* Productafmetingen: 224x164x286 mm « Geschikte batterijduur: ongeveer 5-6 uur na volledig
« Productgewicht: approx. 535 g (lampvoet + lamp) opladen

 Productmateriaal: ABS * Oplaadtijd: 2h30 - 3h30



GEBRUIKSADVIES

Aanfuit-knop

Oplaadpoort

Oplaadpen [ > v

Aan/uit-modus Oplaadmodus

* De lamp gaat branden wanneer u op de schakelaar < Steek het lamphuis in de voedingspoort op de basis.
aan de bovenkant van de lamp drukt. Druk eenmaal « S|uit de meegeleverde Type-C oplaadkabel aan op de

om de lamp met fel wit licht in te schakelen. USB-poort aan de zijkant van de lampvoet en schakel
* Druk nogmaals om over te schakelen naar warm wit vervolgens de voeding in.

licht. « Tijdens het opladen blijft het lampje rood branden.
* Druk nogmaals om de lamp uit te schakelen. « Als het opladen klaar is, gaat het lampje uit.

* Controleer voor gebruik of de uitgangsspanning en <« Haal de batterijen niet uit elkaar, sla er niet op, knijp er
-stroom van de adapter voldoen aan de vereisten van niet in en steek ze niet in vuur.
dit product. Onjuist gebruik kan het product bescha- ., A5 de batterijen ernstig zijn opgezwollen, mogen ze
digen en de veiligheid in gevaar brengen. niet continu worden gebruikt.

De lichtbron van deze armatuur kan niet worden ver- Plaats de batterijen niet in een omgeving met hoge
vangen; wanneer de lichtbron aan het einde van zijn

) A temperaturen.
levensduur is, moet de armatuur in zijn geheel worden . .
vervangen. « De batterij kan niet worden vervangen.
Behandel de lamp voorzichtig. Voer geen handelingen  * Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig QQor voordat
uit die de lamp en schakelaar kunnen beschadigen, U de lamp gebruikt, zodat u deze op de juiste manier
zoals trekken, snijden, verbranden en onderdompelen  Kunt gebruiken en onderhouden.

in water, enz. * Laad deze lamp volledig op voor het eerste gebruik.

* Gebruik het product niet in water of onder omstandig- + Houd deze lamp buiten het bereik van kinderen. Kinderen
heden waarbij de toepassingstemperatuur en vochtig- jonger dan 10 jaar moeten onder toezicht van volwasse-
heid worden overschreden. nen de lamp gebruiken.

* Deze lamp is stabiel. Plaats de lamp stabiel en draai de
lamp niet om voor gebruik.



INSTRUCOES IMPORTANTES.

MANTENHA O

USO FUTURO:

LEIA CUIDADOSAMENTE

INTRODUCAO AO PRODUTO

_ Interruptor

(andeeiro

Sugestdes:

« Este produto ndo inclui um adaptador de corrente, pode
cabo USB fornecido.

* O adaptador P.D. ndo é compativel com este produto.

Porta de alimentacdo
UsB
Indicador de luz

° Porta de alimentacdo

ser carregado com adaptadores de 5V cc 1A com o

* N&o carregue nem ligue o candeeiro a um computador para evitar danos no computador.
* N&o utilize um adaptador de corrente ndo certificado para fornecer energia, de modo a evitar danos no seu

corpo.

* Produto compativel apenas com uma fonte de alimentacdo SELV.

PARAMETROS DO PRODUTO

* Nome do produto: Candeeiro de equilibrio LED

* Modelo do produto: 52165290

* Dimensao do produto: 224x164x286 mm

* Peso do produto: approx. 535 g (base + lampada)
* Material do produto: ABS

10

« Capacidade da bateria: 1 000 mAh

* Entrada de alimentacdo: 5 V=1 A

« Autonomia: cerca de 5-6 horas apds carga completa
« Tempo de carga: 2h30 - 3h30



Botdo ligar/desligar

Porta de carregamento

Pino de carregamento /g "] ————

Modo ligar/desligar Modo de carregamento

* A lAmpada acende quando pressiona o interruptor lo- « Insira o corpo da luz na porta de alimentacdo da base.
calizado na parte superior da lampada. Pressione uma « Ligue o cabo de carregamento tipo C fornecido a porta

vez para acender a lampada com luz branca intensa. de alimentacdo USB na parte lateral da base do can-
* Pressione novamente para mudar para uma luz branca deeiro e, em seguida, ligue a fonte de alimentacéao.
quente. « Durante o carregamento, a luz fica vermelha.
* Pressione uma ultima vez para desligar a lampada. » Quando o carregamento estiver concluido, a luz apaga-se.

OTAS

* Confirme se a tensdo de saida e a corrente do <« Nao desmonte, bata, esprema ou coloque as baterias
adaptador cumprem os requisitos deste produto antes no fogo. Se as baterias estiverem bastante inchadas
de o utilizar. A utilizagdo incorreta pode danificar o ndo deverdo continuar a ser utilizadas. Nao coloque as
produto e causar potenciais riscos para a seguranc¢a. baterias num ambiente com temperaturas elevadas.

« A fonte de luz desta luminaria ndo é substituivel; quando « A bateria ndo pode ser substituida.
a fonte de luz chegar ao fim da sua vida util, a luminaria

Y ? « Leia atentamente o manual do utilizador antes de uti-
deve ser substituida na sua totalidade.

lizar o candeeiro para poder utiliza-lo e fazer a sua
* Manuseie o candeeiro com cuidado. Ndo execute acdes manutencdo de forma correta.
que provoguem danos no candeeiro e no interruptor,
tais como puxar, cortar, queimar e imergir em agua,
etc.

* Ndo utilize o produto na dgua ou em condicdes que
excedam a temperatura e a humidade de aplicagédo.

« Carregue este candeeiro na totalidade antes de o utilizar
pela primeira vez.

* Mantenha este candeeiro fora do alcance das criancas.
Para criangcas com menos de 10 anos de idade, certifi-
que-se de que sdo supervisionadas por adultos quando

* Este candeeiro tem uma boa estabilidade. Coloque o estdo a utilizar o candeeiro.
candeeiro de forma estdvel e ndo o coloque de cabec¢a
par baixo durante a sua utilizacdo.

n



Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert FR

78000 Versailles (France) 2y =
www.natureetdecouvertes.com S % H

contactclient@nature-et-decouvertes.com

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




